
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО БЕРЕГ ОЗЕРА ЧИ СТИХІЙНИЙ СМІТНИК? НЕБЕЗПЕЧНИЙ ОБʼЄКТ ПІД КИЄВОМ ПЕРЕВІРЯЮТЬ ПОЛІЦІЯ І ДЕІ

Берег озера чи стихійний смітник? Небезпечний обʼєкт під Києвом

перевіряють поліція і ДЕІ

09:54, 04.06.26

Поблизу села Крюківщина на Київщині журналісти виявили масштабне стихійне сміттєзвалище, яке

облаштували на місці колишнього незаконного видобутку піску. Відходи звозять у котлован лише за

150 метрів від озера Крючок, що може становити серйозну загрозу для довкілля та місцевої водойми.

Після виявлення небезпечного об’єкта журналісти звернулися до Державної екологічної інспекції та

правоохоронців.

Про це повідомили журналісти проєкту “СтопКор”, які зафіксували небезпечний об’єкт під час виїзду на

місце.

За їхніми даними, сміттєзвалище розташоване на землях сільськогосподарського призначення. Раніше на

цій території протягом тривалого часу незаконно видобували пісок, унаслідок чого утворилися великі

котловани та був суттєво пошкоджений природний ландшафт.

На ділянці журналісти помітили будівельну техніку, зокрема екскаватор. Водночас активні роботи наразі

фактично не ведуться через складні погодні умови. Після тривалих дощів територія перетворилася на

болото, що унеможливлює повноцінне пересування техніки.

Попри це, за інформацією журналістів, вантажівки продовжують звозити відходи до котловану. Це може

призвести до подальшого погіршення екологічної ситуації та створює ризики забруднення озера Крючок і

прилеглих територій.

Після виявлення небезпечного об’єкта журналісти звернулися до Державної екологічної інспекції.

Представники ДЕІ оперативно виїхали на місце та провели огляд території. Під час перевірки інспектори

зафіксували значну кількість вантажних автомобілів, які перебували на локації. У зв’язку з виявленими

фактами було викликано поліцію.

Наразі очікуються результати перевірки Державної екологічної інспекції, які мають встановити масштаби

можливих порушень природоохоронного законодавства.

Раніше повідомляли: тисячі тонн олії потрапили у море після атак рф по порту Одещини. Під час пожежі

зруйновано резервуар із соняшниковою олією об’ємом 6 тисяч тонн.
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Чи очікувати магнітні бурі 4 червня 2026

року?

10:29, 04.06.26

Спеціаліст із ”дерибану”? Хто такий юрист

ОлександЕр Башук – виші, землі,

кримінальні справи

09:35, 04.06.26

Потеплішає, але без дощів не обійдеться:

прогноз погоди на 4 червня

08:57, 04.06.26

ДСНС приборкує масштабну пожежу на

промисловому об’єкті на Київщині після

атак рф

07:56, 04.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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